



◆航天员講解如何於太空上鍛煉身體。



◆方力申帶領五位小太空人透過屏幕與三位中國航天员劉伯明、聶海勝和湯洪波展開模擬的太空對話。

# 方力申 人生中的遺憾

## 豁達面對

### 群星參與唱響時代金曲青年文藝音樂會

香港文匯報訊（記者阿祖）為慶祝香港特別行政區成立25周年，香港電台前晚假九展舉辦「出發2022」唱響時代金曲青年文藝音樂會。主禮嘉賓民政及青年事務局局長麥美娟、署理廣播

處長施金獎、香港青年聯會主席楊政龍、傑出青年協會會長陳建強醫生、義務工作發展局主席彭韻儀和藝人方力申，主持別開生面的擊鼓儀式，藉以勉勵青年人一鼓作氣，發揮才華，開創未來。

◆攝影：香港文匯報 記者 彭子文

音樂會中，接近30個表演單位分別透過歌曲、鼓樂、話劇、音樂劇和經驗分享等，展現青年人的活力與拚勁。

表演者以不同的組合唱響時代金曲，姚焯菲夥拍東區青少年兒童合唱團演繹英文串燒歌曲《A Whole New World》；一眾活力十足的歌手包括蘇焯喬、安俊豪、謝高晉、侯慧寧、施匡翹、陳蕭天、陳葦璇、張子丰、黎展峯、洪助昇、余宗遙及鄭星宇，在「唱響時代金曲」環節中，唱出大眾耳熟能詳的勵志歌曲《起跑線》（《港灣起跑線》主題曲）、《在晴朗的天空下》、《明日恩典》、《壯志驕陽》、《前程錦繡》及《邁向新一天》，陳曉東及雷有輝更擔任壓軸嘉賓，在《灣區慶回歸》環節中獻唱，寓意大灣區內的共融發展。此外，方力申帶領五位小太空人透過屏幕與三位中國航天员劉伯明、聶海勝和湯洪波展開模擬的太空對話，由小太空人發問有關航天员於太空上的生活及如何運動鍛煉身體，從中展示航天员迎難而上的精神，以激發青年人積極上進之心。

方力申受訪時表示兒時沒夢想過上太空，其從小夢想是贏得奧運金牌，因爸爸說有六呎高游水才更快：「所以我小時候作文寫夢想都是想六呎高游水快一點，文章還獲表揚，當時連密碼都是183（cm），但170後便停止發育，於是就把密碼改了。」但方力申不覺得遺憾，人生要有遺憾才夠有趣，即使多年來在事業上也不覺自己有遺憾的地方，因他從沒強求自己要得男歌手獎又或一定要在紅館開演唱會，主要是明白做娛樂圈不到自己去控制，故會看得開，且人生還有很多事情可以證明到自己。

#### 方力申不忿被當花心男

問到感情上又有否飲恨的方面，比如遲遲未結婚？方力申說：「也沒有，我都很久沒拍拖，沒壓力，現在40多歲，何時結婚也要遇上合適的人，一世人流流長，現在結了婚仍要對三、四十年，所以要找個溝通到、價值觀相似的，老套一句也是緣分。」要選價值觀相同才溝通到的對象，方力申不諱言亦會看外表：「我會以觀先行，一直我都無拍拖，阿爸阿媽都已經放棄了我！」但之前在《開心無敵獎門人》中，小方被何遠東大爆排開，除了前度鄧麗欣，尚有傅穎、蔣家旻、馮盈盈，女藝人名字一大堆，方力申裝作生氣說：「我應該當場罵他，我都不認識他，他卻那麼了解我多年來的排開，應該是暗戀我，才會記得晒！」被講中才這樣生氣？方力申說：「我沒生氣，也怎會講得中，也沒有那麼多！」

方力申指藝人找女朋友其實很困難，自己要顧及形象，亦怕墮入陷阱，對方也怕跟藝人拍拖會被起底。而外間大多覺得藝人個底好花，問他可曾「底花」了？方力申即強調：「我數一數二的乾淨！我5年沒拍拖了，成日話我『花』，我一個可以拍十年拖，可以點花？不明白為何要屈我，他們講我可能是他們做不到！」又會否平日口花花給人錯覺？方力申指自己口花花但沒講講話，台下的人講的和做的動作更加過分，他明白當藝人是需要檢點的。

#### 姚焯菲擇偶不介意身高

姚焯菲（Chantel）於青年文藝音樂會上首度跟兒童合唱團同台表演，感覺很特別，而前晚她是放學後趕到表演場地：「都有少少眼瞓，但習慣了，現在開始有功課，比較沒放假的感覺，不過功課和工作也不算多，還處理得到。」

Chantel昨晚亦為生力軍音樂會演出，而其中她跟炎明熹（Gigi）有同台演出環節，卻因Gigi確診未能參與，Chantel表示：「本來有一環節表演可以同場，但現在已調動了，都好掛住Gigi，有傳過短訊慰問，可是不想阻她休息沒打電話給她，其實都想聽聽她把聲。」至於能與不同公司的歌手見面，Chantel表示期待，而見ERROR成員郭嘉駿（193）之前說「想識女仔」，更想與她和Gigi合作，Chantel笑謂可以交流一下，但也不想像對方有多高，她看男生不考慮高度，最重要是夠專一。問到風趣的男生會否加分？Chantel笑說：「搞笑的要看話題，我本身好容易笑，Felix（林智樂）都經常逗我笑，但不代表我鍾意他哩！」

◆雷有輝擔任壓軸嘉賓。



### 成泰燊 鄧家佳 膺第33屆華鼎獎影帝影后

香港文匯報訊 第33屆華鼎獎頒獎禮前晚舉行，完整獲獎名單出爐。成泰燊及鄧家佳分別憑借電影《柳青》、《揚名立萬》中的精彩演繹膺最佳男、女主角；王仁君及倪虹潔則分別憑借《1921》、《愛情神話》拿下最佳男、女配角。

陳木勝憑借《怒火》獲得最佳導演；劉循子墨憑借《揚名立萬》獲得最佳新銳導演；陳永勝憑借《狙擊手》獲得最佳新銳演員；葉婷憑借《愛情神話》獲得最佳製片人；李唯、高滿堂憑借《我的父親岳陽》獲得最佳編劇。



◆出爐影帝成泰燊發表感言。



◆鄧家佳奪得最佳女主角。

## 袁和平邀粵劇團台柱拍戲 盼讓大眾關注自閉症兒童

香港文匯報訊（記者達里）著名電影動作指導及導演袁和平（八爺）昨日出席紀實片《媽媽，我有一條了不起的神經！》第二集開鏡記者會，看過第一集的八爺坦言之前並不了解自閉症，當看完電影後大為感動，更知道自閉症兒童當中也有天才，期望參與第二集電影可以發掘更多天才，亦讓社會人士關注自閉症兒童的成長。

參與第二集電影監製的八爺，透露會邀請紫雲、任丹楓和紫令秋演出，他則視乎劇本需要會否出鏡，說：「今次是想貢獻自己的力量，讓社會知道自閉症兒童也有天才，雖然我未接觸過他們，但很期待跟他們合作。」導演Mark Siu就多謝八爺鼓勵才開拍第二集，指任丹楓和紫令秋的師父是已故名伶林家聲的徒弟，與八爺甚有淵源，相信他們合作可以擦出新火花。

#### 欣賞《明日戰記》製作認真

受疫情影響，八爺很多新電影計劃都要先擱置，也正好有時間去觀賞其他電影，問到有沒有看香港首部科幻片



◆袁和平



◆任丹楓和紫令秋與袁和平甚有淵源。

《明日戰記》，八爺說：「我有看，拍得好認真，第一套來講算是可以的，對香港電影是件好事。」至於八爺有沒有興趣拍科幻片，他說：「我什麼題材都想拍，但都要有老闆有興趣才行，始終拍科幻片成本高，做後特效時間長，現在要找到肯花錢的老闆並不容易，相信會有熱心的老闆會喜歡新題材。」



◆眾主禮嘉賓主持別開生面的擊鼓儀式。



◆小演員們表演話劇。



◆姚焯菲夥拍東區青少年兒童合唱團演出。

香港文匯報訊（記者阿祖）泳兒與施匡翹昨日出席工作室開幕，席間播出泳兒新歌《18部半》MV，她表示今次MV於室內外均有取景，而她反正也不怕寒，只怕寒冷冬天，她笑言冬天來到會攞實男當暖包取暖。

泳兒將於10月在九展舉行演唱會，是她一改暗黑系列形象後首個演唱會，因此演出心情也比較緊張。最近疫情轉趨嚴重，泳兒坦言也是擔心對其演唱會有影響：「最近我都感冒，所以出來盡量都戴兩個口罩，不過都要趕錄新歌，會在演唱會獻唱，錄完歌會閉關做準備。」

泳兒擔任《聲夢傳奇2》導師之一，但她的演唱會與《聲夢》決賽撞期，大感無奈，不知能否完成演唱會後再趕去決賽場地，希望親身見證學員的成果。



◆泳兒將於10月在九展舉行演唱會。

憂疫情嚴峻影響下月開唱 泳兒考慮閉關做準備